
В Иркутской области проводится проверка по факту смерти мужчины на пожаре



16 октября вечером от дежурного МО МВД России «Усольский» поступило сообщение о смерти мужчины, доставленного в Усольскую городскую больницу. На место происшествия выехала следственно-оперативная группа. Следственным отделом по г. Усолье-Сибирское Следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Иркутской области начата доследственная проверка.

По предварительным данным, 16 октября днем в общежитии дома № 24 А по проезду Серегина в г. Усолье-Сибирское, произошел пожар. В ходе тушения, был обнаружен мужчина с многочисленными ожогами и отравлением продуктами горения, который был доставлен в больницу. От полученных повреждений мужчина скончался.

В настоящее время следователями опрашиваются очевидцы пожара, устанавливаются все

обстоятельства произошедшего. По результатам проверки будет принято процессуальное решение.

17 Октября 2017

Адрес страницы: <https://irk.sledcom.ru/news/item/1171843>